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СветЛана ЛИТКЕ

 ДУШЕВНЫЙ КВАРТЕТ

Иногда Женщина проявляет себя как-то не по-женски: независима, сама зарабатывает деньги, нанимает помощников по уходу за собственными детьми, думает в основном о карьерном росте и социальном успехе, наряжается не для мужа, а для социальной оценки.

Подобное можно сказать и про Мужчину: «Что-то непонятное в поведении, вроде все то, и одновременно не то!»: тело мужчины стало феминным, вместо упругих мышц (которые бессознательно информируют о силе)  мягкие округлые формы, уступчивость и безынициативность, супруга в большей степени для него выполняет функции мамы, удовлетворяя капризы. 
ЧТО ДЕЛАТЬ?

Психотехника отлично подходит для всех, кто испытывает дискомфорт в проявлении своего истинного начала: мужского, если вы Мужчина и женского, если вы  Женщина, а также направлена на гармонизацию супружеских или партнерских отношений между Мужчиной и Женщиной

ПСИХОТЕХНИКУ ВЫПОЛНЯЕТ ЖЕНЩИНА – ЭТО ЕЕ ЗАДАЧА!!!
Если вам говорят (особенно мужчины!): «Ну, что ты ведешь себя как … (генерал, учитель, завуч и т.п.), или вы чувствуете, что Мужчины начинают с вами соревноваться, вместо того, чтобы оказать вам поддержку (в которой вы часто не нуждаетесь!), не дарят вам подарков (а вам ничего и не нужно, вы можете все сама!) и т. д. и т. п., сделайте эту технику.
Это можно сделать посредством визуализации: 

1. Закройте глаза, и представьте своих  внутренних Женщину и Мужчину. Почувствуйте своего внутреннего Мужчину, как он силен, активен, непреклонен в достижении своих целей. Задайте ему вопрос:
- А ты помнишь, что ты пребываешь в женском теле и тебе доставляет огромные усилия, чтобы окружающим тебя мужчинам доказать свою силу? Они воспринимают твое женское тело! Тебе кажется, что ты одерживаешь победу над ними, но это лишь потому, что  Мужчины не связываются даже с сильными женщинами, они уходят от них, или вступают в конфликт. Обрати внимание на мою внутреннюю Женщину, для нее это важно.
ПОНАБЛЮДАЙТЕ, ЧТО ПРОИСХОДИТ МЕЖДУ НИМИ ТЕПЕРЬ? Любой даже самый слабый Мужчина – это МУЖЧИНА! Ваш внутренний Мужчина никогда в этой земной жизни Мужчиной не станет (пластическая хирургия – не в счет!).
2. Почувствуйте свою внутреннюю Женщину:  что Она теперь чувствует? Как она воспринимает вашего внутреннего Мужчину теперь, когда у него появилась некоторая осознанность, неведанная ему до сих пор? Сообщите ей следующее:
- Ты внутренняя моя суть, которая живет в своем теле (женском), я очень благодарна Жизни, что именно Ты мое женское начало. Мне сейчас … (назовите свой возраст) лет, для меня важно, чтобы ты ему соответствовала во всех своих проявлениях. Прямо сейчас почувствуй, как ты обретаешь нужные тебе качества.

НАБЛЮДАЙТЕ, ЧТО ПРОИСХОДИТ. ПОЗВОЛЬТЕ ДАТЬ СТОЛЬКО ВРЕМЕНИ, СКОЛЬКО ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ.

3. Представьте  внутреннюю Женщину   своего партнера (Мужа). Познакомьте ее со своей    внутренней Женщиной:

- Для вас важно подружиться и принять друг друга, благодаря вашей нежности, доброте, красоте и радостности наши партнерские (супружеские) отношения будут пребывать в гармонии. Дарите друг другу силу женской энергии, умножая ее в пространстве нашей семьи.  
4. Представьте  внутреннего   Мужчину своего партнера (Мужа). Познакомьте его со своим    внутренним  Мужчиной:

- Вы партнеры. Ваше сотрудничество приумножит смелость, находчивость, материальное благополучие, творческое созидание, силу энергии мужского начала нашей семьи.

НАБЛЮДАЙТЕ, ЧТО ПРОИСХОДИТ. ПОЗВОЛЬТЕ ДАТЬ СТОЛЬКО ВРЕМЕНИ, СКОЛЬКО ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ.

5. Откройте глаза. Сотворите коллаж «Семейная гармония».
