Интегративное  занятие: 

МИФОДИЗАЙН 

17 МАЯ  (суббота)

Автор и ведущий - Светлана Литке 
Сайт: http://литке.рф  
В контакте - http://vk.com/id45389280 

Цели: 
· определить понятия: «Миф», «Дизайн», «Мифодизайн», «Личный миф»; 
· сконцентрировать поток энергии на высшем состоянии осознания личной истории; 
· осознать возможность непрерывности пребывания в   состоянии  осознанности Миссии; 
· оформить личный миф для счастливой Жизни;
· определить  значение и роль личного мифа как программы для счастливого Пути.
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Что получите на тренинге? 

Диза́йн (англ. design замысел, план, намерение, цель и от лат. designare отмерять, намечать) — творческая деятельность, целью которой является определение формальных качеств промышленных изделий. Эти качества включают и внешние черты изделия, но главным образом те структурные и функциональные взаимосвязи, которые превращают изделие в единое целое как с точки зрения потребителя, так и с точки зрения изготовителя. 

Миф всегда относится к событиям прошлого: «до сотворения мира» или «в начале времен» — во всяком случае, «давным-давно». Но значение мифа состоит в том, что эти события, имевшие место в определенный момент времени, существуют вне времени. Миф объясняет в равной мере как прошлое, так и настоящее и будущее. Мифология - это мир первообразов, которые были достоянием рода и передавались из поколения в поколение. Мы можем сказать об образе, это то, что находится в не нас, что находится вне сознания. О первообразе мы так сказать не можем. Первообраз - образ самого сознания. От любого образа мы можем отделаться, забыть его. А от первообраза нельзя отделаться хотя можно и не знать о нем, не испытывать его влияния. Мифологическое мышление - мышление коллективное, родовое. В нем закреплены исходные, родовые отношения людей друг к другу, когда каждый из них не мыслил себя вне рода, сам являлся родовым существом, а не индивидуальным. С другой стороны, и род мыслился не как множество людей, а как большое индивидуальное существо.
Какое отношение дизайн имеет к Личности?

Миф+Дизайн=МИФОДИЗАЙН

В практической  психологи в конце 80-х годов ХХ в. появился  метод  вербальной мифологизации личности (МВМЛ), а процесс сотворение личного мифа получил красивое название -  МИФОДИЗАЙН. 

В контексте нашего тренинга понятие «Мифодизайн» будем рассматривать как целостное структурирование Жизни для осознания и реализации Миссии и счастливой Жизни.

При определении современного мифа важным является понятийный ряд «реальность – миф – ложь». Если определенной целевой аудитории (например, всем здесь присутствующим) не известна хотя бы одна точка зрения, в соответствии с которой данное высказывание истинно – это ложь. Если целевой аудитории известна хотя бы одна точка зрения, в соответствии с которой данное высказывание истинно или оправданно – это миф. Если со всех точек зрения целевой аудитории данное высказывание истинно – это реальность. Таким образом, будем принимать суть того, что границы между реальностью, мифом и ложью преодолимы – они контекстуальны, зависят от мировоззрения целевых аудиторий и замыслов тех, кто управляет целевыми аудиториями. 

Метафора: Миф – это небо, окутавшее Землю: одновременно и видимое, и недосягаемое;   постоянно по   сути, но непостоянно в  проявлении. Земле дающее защиту.

Дата: 17 мая.
Дресс-код (форма одежды): удобная и красивая в соответствии с погодными условиями + банные принадлежности (для желающих посетить баньку).

Необходимо иметь для занятия: вкусности к чаю.

Стоимость участия: 300  руб., для студентов 100 руб.    Участник, который составляет свой Миф договаривается заранее и оплата -3000 р.

Количество участников: до 15 человек. Пожалуйста, РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ ЗАРАНЕЕ по телефону89028934041, или по запросу В Контакте!!!
Адрес: уточнить у организаторов или см. на сайте автора – Литке Светланы http://литке.рф,
В контакте http://vk.com/id45389280, или группе ИНСАЙТ http://vk.com/club54333790
