Интегративное  занятие: 

РЕБЁФИНГ: ПРАКТИКА ПЕРЕРОЖДЕНИЯ 

6 ДЕКАБРЯ  (воскресенье)

Автор и ведущий - Светлана Литке 
Сайт: http://литке.рф  
В контакте - http://vk.com/id45389280 

Цели: 
· Расширить зону комфорта.

· Активизировать Жизнь на достижение Счастья.

· Осознанное понимание травмы рождения. 
· Высвобождение  физической, эмоциональной, умственной и духовной энергии.
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Что получите на тренинге? 

Известно, что самый первые и самые сильные трудности человек испытывает при появлении на свет, в процессе рождения, «выхода» из тела матери. Родовой стресс накладывает серьезный отпечаток на дальнейшую человеческую жизнь.
Ребёфинг (от англ. rebirfing – «возрождение», «духовное воскресение») – психологический метод, предполагающий систему связного непрерывного дыхания, направленного на снятие стрессов, прежде всего самого сильного – родового, который испытывают люди при появлении на этот свет. Создатель этой техники Леонард Орр. 

В процессе ребёфинга можно осознать и проработать сущностные (общечеловеческие) и в тоже время глубоко индивидуальные переживания, встречающиеся у людей в жизни. 

Какие именно?

· Родовая травма – переживания, связные с рождением.

· Неодобрение родителей. Человек формирует негативные мысли о себе, если родители говорили о нем что-то неодобрительное.

· Специфические негативные и подчас неосозноваемые явления, сводимые, по сути, к отрицательным идеям о жизни, например, «Жизнь приносит мне вред», «Люди будут причинять мне боль, если я буду делать, что я хочу» и т. п.

· Неосознанное стремление к смерти (Танатос) – эта негативная энергия создается страданием, мыслями о болезни, старости, смерти, о будущем, к которому надо бесконечно готовиться.

· Так же вы сможете научиться  высвобождать энергию(жизненную энергию – «витальную») и направлять ее на созидание (бизнес-проектов, создание счастливых отношений с супругом(супругой), понимание детей).

· Осознание своего предназначения: «Зачем я живу?». 

· Обретение личной ответственности за свои деянья: любой человек как творец мыслей несет ответственность за результаты своей жизни.
Цель ребёфинга – трансформировать все минусы в плюсы, все негативные мысли в позитивные аффирмации (мыслеформы).
Используя возможность расслабления вашего Тела в процессе  посещения сауны, предлагаем вам сделать полезный массаж  для своей Души. Тем самым вы обеспечиваете  себе очень гармоничный отдых, хороший настрой, красоту намерений и правильность действий!

Это занятие - настоящей, неутомимой жизненности, скрытой в нашем Сознании. С помощью перерождения  мы усилим  поток защищающей нас Энергии, расширим зону комфорта,  продолжая приближать себя к гармонии ЦЕЛОСТНОСТИ СОБСТВЕННОГО «Я».  Инициируем ОСОЗНАНИЕ.

Дата: 1 декабря.
Дресс-код (форма одежды): плавательный костюм, полотенце.
Необходимо иметь для занятия: бутылочку с соской, в которой теплое молоко (кефир, сладкий чай).

Стоимость участия: 1000  руб., для студентов 500 руб. + оплата аренда бассейна.  

Количество участников: до 15 человек. Пожалуйста, РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ ЗАРАНЕЕ по телефону89028934041, или по запросу В Контакте!!!
Адрес: уточнить у организаторов или см. на сайте автора – Литке Светланы http://литке.рф,
В контакте http://vk.com/id45389280, или группе ИНСАЙТ http://vk.com/club54333790
